
Проведено черговий навчальний захід, загальний (базовий) курс, з 

внутрішнього контролю  
 

Міністерством фінансів України в рамках двостороннього співробітництва 

з Міністерством фінансів Королівства Нідерландів продовжується реалізація 

заходів, спрямованих на покращення сприйняття і розуміння необхідності 

удосконалення системи внутрішнього контролю. Так, на базі Університету 

державної фіскальної служби України 15 та 16 липня 2021 року проведено 

черговий навчальний захід з базових питань організації та здійснення 

внутрішнього контролю для працівників Міністерства внутрішніх справ України  

та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та 

координується через Міністра внутрішніх справ України. 

Захід проведено представниками Департаменту гармонізації державного 

внутрішнього фінансового контролю Мінфіну спільно з старшим аудитором 

Центральної аудиторської служби Міністерства фінансів Королівства 

Нідерландів Манфредом ван Кестереном та співкоординатором проекту 

технічної підтримки для України Національної академії фінансів та економіки 

Міністерства фінансів Королівства Нідерландів Русланою Рудніцькою. 

Під час зазначеного заходу розглядалися основні засади здійснення 

внутрішнього контролю, концептуальні основи фінансового управління та 

контролю (тотожного поняття внутрішньому контролю в Україні):  

 планування і контроль;  

 три лінії управління;  

 управління ризиками;  

 моніторинг та звітність; 

 питання управлінської відповідальності у системі внутрішнього 

контролю належного рівня; 

 місце внутрішнього контролю у міжінституційних відносинах із 

підпорядкованими органами. 

Розглянули приклади ідентифікації ризиків та різні варіанти ставлення до 

ризиків (так званий ризик-апетит), і готовності на них реагувати, а також 

приклади помилок, що виникають у ході ідентифікації ризиків. 

Висвітлено питання моніторингу, тобто діяльності спрямованої на 

відстеження ефективності запровадженої системи внутрішнього контролю.  

А також місця і ролі внутрішнього аудиту, який покликаний допомагати 

керівнику в управлінні установою і у жодному випадку не виступає як 

додатковий контролюючий підрозділ.  

Для закріплення навчального матеріалу та набуття вмінь застосовувати 

отримані базові теоретичні знання учасники заходу мали змогу виконати 

практичне завдання, що ґрунтувалось на реальній управлінській інформації.  

По завершенню навчального заходу учасники отримали сертифікати про 

участь у загальному (базовому) курсі з питань внутрішнього контролю. 


